

"СПК Добрая Земля" (открыто конкурсное производство), Общество с ограниченной ответственностью

Форма "СПК Добрая Земля" (открыто конкурсное производство), Общество с ограниченной

собственности ответственностью

.

Регион Нижегородская область

ИНН 5221004972

ОГРН 1065221000129

ОКПО 79677409

OKATO 22239832004

Расшифровка Лопатинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
01	Группа	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях
01.3	Основной	Растениеводство в сочетании с животноводством (смешанное сельское хозяйство)

Реестр недобросовестных плательщиков

"СПК Добрая Земля" (открыто конкурсное производство), Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А43-940/2009 от 31.01.2013

Суд	ФАС Волго-Вятского округа
Истец	Кокшаров Владимир Викторович , Ку Волков Кирилл Алексеевич , * ООО Кворум
Ответчик	ООО СПК Добрая земля

Государственные контракты

"СПК Добрая Земля" (открыто конкурсное производство), Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СПК Добрая Земля" (открыто конкурсное производство), Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СПК Добрая Земля" (открыто конкурсное производство), Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 16.01.2006. Компания "СПК Добрая Земля" (открыто конкурсное производство), Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 607844, НИЖЕГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ, ЛУКОЯНОВСКИЙ РАЙОН, С ПЕРЕМЧАЛКИ, УЛ ЗОЛИНА и специализируется на Растениеводство в сочетании с животноводством (смешанное сельское хозяйство). Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5221004972, ОГРН 1065221000129, ОКПО 79677409.